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Jakobi Ákos 1975-ben született Budapesten, iskoláit a fıvárosban végezte. 1999-ben 

szerzett diplomát az ELTE geográfus szakán, terület- és településfejlesztési szakirányon. 

2004-2006 között posztgraduális geoinformatikai szakmérnöki tanulmányokat folytatott a 

Nyugat-Magyarországi Egyetem Geoinformatikai Karán. Doktori tanulmányainak az ELTE 

Földtudományi Doktori Iskolája adott otthont. Értekezését „Hagyományos és új területi 

különbségek az információs társadalomban” címmel 2007-ben summa cum laude minısítéssel 

védte meg. Ma már a Doktori Iskola egyik témavezetıje. 

Jelenleg az ELTE Regionális Tudományi Tanszékének adjunktusa. 10 éve oktat számos, a 

regionális tudományhoz kötıdı tantárgyat, meghívott elıadóként több kurzust tartott hazai és 

külföldi egyetemeken a társadalmi térelmélet, a területi különbségek, a társadalmi 

térinformatika valamint a regionális elemzési módszerek átfogó témaköreiben. 2008-tól a 

Földrajz- és Földtudományi Intézet tanácsának titkára. 

Jakobi Ákos kutatásaiban és oktatómunkájában elkötelezetten képviseli a regionális 

tudomány elméleti és fogalmi szemléletét, legkorszerőbb módszertanát. Értekezésében – 

amely önálló kötetben megjelent, s széleskörően hivatkozott munkává vált – a legalapvetıbb 

térkategóriáknak a virtuális (vagy kiber)térben való értelmezésére is kísérletet tett, 

sokoldalúan elemezte az ezredforduló éveinek hagyományos és új területi egyenlıtlenségeit, a 

formálódó információs társadalom térbeliségét. Pályafutása alatt eddig 25 magyar és 10 

idegen nyelvő publikációja jelent meg, 37 hazai és nemzetközi konferencián tartott elıadást.  

A gyakorlati területfejlesztéstıl sem tartja távol magát. Dolgozott több hazai és 

nemzetközi kutatási projektben, teamek tagjaként, kutatásvezetıként. Szakmai-közéleti 

aktivitása kiterjedt. Tagja a Fiatal Térségfejlesztık Egyesületének, a HUNAGI Hungarian 

Association for Geoinformation térinformatikai szervezetnek, társaságunknak, valamint az 

MTA Regionális Tudományos Bizottságának. 

 

A Magyar Regionális Tudományi Társaság közössége biztos lehet abban, hogy az 

elsı alkalommal odaítélt Kiváló Ifjú Regionalista Díj méltó kezekbe került. 


